
Стажування в DTEK Energy (група компаній ДТЕК) 

 

Хочете новий поштовх у кар’єрі і не знаєте з чого почати? 

Спробувати себе у енергетичній сфері, яка динамічно розвивається, та у компанії-лідера 
ринку, стало реальністю. Якщо ти молодий фахівець або випускник ВНЗ зі спеціальностей 
«фінанси і аудит» або «правознавство», тоді запрошуємо тебе на програму стажування 
DTEK Energy Talent Program. 

Етапи відбору до програми: 

Прийом заявок: з 01 по 15 вересня 2021 року.  

Для подачі заявки та проходження тестування клікай ФІНАНСИ або ПРАВОЗНАВСТВО 

15 - 25 вересня – проведення інтерактивного фінального відбору на базі Академії ДТЕК 

27 - 30 вересня  - оголошення результатів відбору та оформлення на стажування 

Стажування:  

Перший етап: з 01 жовтня по 31 грудня 2021 року 

Другий етап: з 10 січня по 10 квітня 2022 року 

Місце: м. Київ, вул. Дорогожицька, 3, Unit City, Корпус В12 

Організатор: компанія  DTEK Energy (група компаній ДТЕК)  

Умови: оплачуване стажування з можливістю подальшого працевлаштування кращих в 
компанії. 

https://app.hirio.co/c/x_VbFfZrH7
https://app.hirio.co/c/pp9JjAXfKh


Кого ми шукаємо? Молодих фахівців, які починають свою кар’єру або вже мають досвід та 
прагнуть отримати практичні навички та досвід в потужній компанії: 

• Mолоді фахівці/випускники/студенти останніх курсів провідних ВНЗ 
• Мають/здобувають освіту в сфері фінансів, економіки або права 
• Мають досягнення чи нагороди у науково-дослідній діяльності (як плюс) 
• Володіють українською, російською та англійською (Upper Intermediate і вище) 

мовами 
• Впевнені користувачі MS Office, особливо Excel, Power Point, Outlook, Word. Навички 

роботи з іншими програмами є додатковим плюсом 
• Вміють швидко знаходити, обробляти та систематизувати великі масиви даних 
• Мають здібності у формуванні коротких звітів на основі обробленої інформації 
• Знають як або мають досвід побудови фінансово-економічних моделей та прогнозів 

(як плюс для фінансистів) 
• Відкриті новому, мають активну життєву позицію та здібності до інноваційного 

мислення і новаторства 

Структура програми: Проходження стажування у різних підрозділах, робота у крос-
функціональних проектах. Програма дозволить ознайомитись з тим, як працює 
енергетична компанія та окремі її підрозділи, на практиці дізнатись основи моделювання 
показників компанії в середньостроковому і довгостроковому діапазонах, які інструменти 
аналітики та прогнозування використовувати на практиці тощо. Або що таке правовий 
аналіз бізнес-ситуацій, отримати практичний досвід з правового супроводження 
діяльності компанії. 

Мета програми: Сформувати нове покоління лідерів у енергетичній галузі. Ми шукаємо 
амбітну талановиту молодь, яка хоче реалізувати свої здібності в індустрії енергетичних 
продуктів. Учасники програми матимуть змогу попрацювати в команді найсильніших та 
найдосвідченіших експертів галузі та протестувати свої здібності.  

Найкращим учасникам програми буде запропоновано працевлаштування за результатами 
проходження стажування та за умови наявності вакансій. 

Компанія ДТЕК Енерго є ключовим гравцем вугільної галузі України. Виробничі потужності 
даного сегмента представлені 13 шахтами і 4 вуглезбагачувальними фабриками. 
Сумарний видобуток вугілля за 2020 рік сягнув 18,9 млн тонн. 

ДТЕК Енерго генерує чверть електроенергії в країні. Виробничі потужності компанії 
представлені підприємствами теплової генерації в складі ДТЕК Східенерго, ДТЕК 
Дніпроенерго і ДТЕК Західенерго. Загальна встановлена потужність генеруючих об'єктів 
нашої компанії перевищує 13,5 ГВт. 

Corum Group - експерт з машинобудування і шахтобудування в Україні та закордоном. 
Основні напрямки діяльності - проекти у гірничодобувній галузі, підземний видобуток, 
комплексне сервісне обслуговування, шахтобудування та шахтопроходження, 
видобуток корисних копалин «під ключ». 

Corum Group об'єднує машинобудівні активи ДТЕК Енерго, а це підприємства «Корум 
Світло шахтаря», «Корум Дружківський машинобудівний завод», «Корум Шахтспецбуд» 
та Corum Repair. 



Приєднуйтесь до програми вже сьогодні та ставайте частиною команди ДТЕК ЕНЕРГО 
заповнюйте заявку та проходьте тестування за напрямками ФІНАНСИ або ПРАВОЗНАВСТВО 

*Якщо посилання не завантажується у вашому  браузері, то рекомендуємо скопіювати 
посилання та вставити в інший браузер, наприклад, Google Chrome 

  

 

https://app.hirio.co/c/x_VbFfZrH7
https://app.hirio.co/c/pp9JjAXfKh

